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A kutatásról 

2024. július 1-től újra Magyarország látja el az Európai Unió Tanácsának elnökségi 

feladatait. A KINCS májusi omnibusz kutatásában egy ezer fős reprezentatív mintán többek 

között arról kérdeztük a válaszadókat, hogy hogyan látják az Európai Unióban zajló 

demográfiai folyamatokat és szerintük kellő figyelmet fordítanak-e a családok támogatására 

uniós szinten.  
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Tízből hét magyar tudja, hogy 2024. július 1-től Magyarország az 

Európai Unió Tanácsának soros elnöke  

A magyarok közel héttizede (69%) tudott arról, hogy az EU  soros elnökséget 2024. július 1-

től Magyarország látja el. Az idősek tájékozottabbak voltak e téren, mint a fiatalok, de az 

iskolai végzettség tekintetében is jelentősek voltak az eltérések.  

 

 

Az EU tagállamainak számáról megkérdeztük a válaszadókat, akiknek csak 27 százaléka tudta 

pontosan, hogy az Európai Uniónak 27 tagállama van.  
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A gyermekes magyarok szerint az Európai Unióban nem fordítanak 

kellő figyelmet a családok támogatására 

A kutatás során megkérdeztük a válaszadóktól, hogy szerintük  az Európai Unióban kellő 

figyelmet fordítanak-e a családok támogatására. Miközben a fiatalok és gyermektelenek 

szerint igen, addig a gyermeket nevelők és az idősebb korosztály tagjai koránt sem ilyen 

elégedettek. Leginkább a nagycsaládosok érzik úgy, hogy összeurópai szinten nem jut elég 

figyelem a családok támogatásának.  

 
 

Arra is kíváncsiak voltunk, hogy vajon az európai parlamenti választások után felálló új 

Európai Bizottságnak nagyobb figyelmet kellene-e fordítania az európai családok 
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támogatására. A felnőtt lakosság döntő többsége (88%) úgy látja, hogy igen, sokkal több 

figyelemre lenne szükség, és csak 8% azok aránya, akik szerint továbbra sem kell ezzel 

törődni európai szinten.  

 

Tíz válaszadóból nyolcan (78%) egyetértenek azzal, hogy  Magyarország fontos feladata lehet 

az uniós elnökség alatt, hogy felhívja a figyelmet az Európai Unióban a családok 

támogatásának szükségességére.  
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A magyarok értik és komolyan veszik a demográfiai problémákat 
 

Megfogalmaztunk néhány állítást, és arra voltunk kíváncsiak, hogy a válaszadók szerint ezek 

inkább Magyarország kormányára vagy inkább az Európai Unió döntéshozóira jellemzők. A 

népesedési problémákat a magyarok szerint az Európai Unió inkább a migrációval, míg 

hazánk inkább a családok támogatásával szeretné kezelni. A válaszadók között majdnem 

kétszer annyian voltak, akik szerint sokkal inkább Magyarországon fordítanak kellő figyelmet 

a népesedési problémákra, és nem az Európai Unióban. Ezzel szemben inkább az Európai 

Unióról gondolják azt, hogy nem törődik a társadalom elöregedésével és nem tesz semmit a 

születések számának növelése érdekében.  

 

 

A magyar lakosság  közel nyolctizede (77%) szerint komoly népesedési problémákkal kell 

szembe nézni az unióban és háromnegyedük (73%) szerint ezek  a demográfiai problémák 

veszélyeztetik Európa jövőjét. A 30 év alatti fiatalok kevésbé látják aggasztónak a helyzetet 

(71%), mint a 65 év felettiek (80%).    
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A népesedési problémák kapcsán arra is kíváncsiak voltunk, hogy mit gondolnak a 

megkérdezettek, hogyan változott néhány demográfiai mutató 2011 óta Magyarországon és az 

Európai Unióban. A magyarok többsége tisztában van vele, hogy míg Magyarországon nőtt a 

házasodási és a gyermekvállalási kedv 2011-hez képest, ugyanez nem mondható el az Európai 

Unió egészéről. A magyarok 42 százaléka szerint Magyarországon az elmúlt bő évtizedben 

nőtt a házasságkötések száma, miközben csak 18 százalékuk gondolja úgy, hogy ugyanez 

történt az Unió egészében is ( a valóság, hogy Magyarországon 3,6-ról 7,4-re nőtt az ezer főre 

jutó házasságkötések száma, míg az EU átlagában 4,2-ről 3,9-re csökkent). A születések 

száma és a termékenység tízből négy magyar szerint emelkedett hazánkban, miközben csak 

minden hatodik ember szerint jellemző ugyanez az Európai Unióra ( a valóság, hogy 

Magyarországon 8,8-ról 9,3-ra nőtt az ezer főre jutó szülések száma, miközben az EU 

átlagában 10,1-ről 8,7-re csökkent). A válaszadók 81 százaléka pontosan tudta, hogy az 

Európai Unióban átlagában jelentősen növekedett a bevándorlók száma, miközben hazánkra 

ez továbbra sem jellemző.   
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